2007年行政职业能力测验预测试卷九
说    明

这项测验共有5个部分，135道题，总时限120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限供你参考以分配时间。

请在答题卡上严格按照要求填写自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。

2．监考老师宣布考试开始时，你才可以开始答题。

3．监考老师宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸留在桌上，然后离开。

如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在每道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。

6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停!请不要往下翻!听候监考老师的指示。否则，会影响你的成绩。

第五部分    资料分析
（共20题，参考时限20分钟）
所给出的图、表或一段文字均有5个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。

请开始答题：

一、根据下面文字材料，回答116～120题。

据“国内个人捐款抽样问卷调查”表明：受过良好教育的人构成了个人捐款者群体的主体。其中大专以上占30．1%，本科以上占31．1%。每一万个大专以上学历的人中，有64．6人为希望工程捐过款，而每一万个小学以下学历的人，捐款不以0．05人。在接爱调查的3158名捐赠者中，公务员、企事业干部占40．2%,工人职员占21．1%。另一项调查显示：人均月收入介于300元和1200元之间的低中等收入的占全部捐款者的61．5%。

116．（    ）是个人捐款者群体的主体。

A．本科生                                B．大专生

C．受过良好教育者                        D．小学学历的人

117．在接受调查者中，公务员、企事业干部有（    ）人。

A．1270            B．1170               C．789             D．无法确定

118．在接受调查者中，公务员、企事业干部比工人职工多（    ）人。

A．504              B．604               C．666             D．无法确定

119．在个人捐款者群体的主体中，大专以上文凭的人占多大比重？（    ）。

A．60．2%                                B．31．1%

C．61．2%                                D．无法确定

120．如果捐款者有10000人，那么月收入介于300～1200元的低中收入者有（    ）人。

A．5150             B．6150              C．4020             D．2110

二、根据下面的数据回答121～125题。

1993-2003年某国国内生产总值指数
	年份
	国民生产总值
	国内生产总值
	第一产业
	产二产业
	第三产业
	人均国内生产总值

	1993
	108.7
	108.7
	102.0
	115.8
	104.9
	106.8

	1994
	98.4
	98.4
	98.2
	97.5
	100.4
	96.9

	1995
	107.6
	107.6
	97.8
	113.3
	109.5
	106.2

	1996
	111.7
	111.7
	104.1
	115.0
	113.7
	110.2

	1997
	107.6
	107.6
	106.1
	108.2
	107.8
	106.1

	1998
	107.8
	107.8
	98.5
	113.6
	105.9
	106.5

	1999
	105.2
	105.2
	107.0
	101.9
	110.4
	103.9

	2000
	109.3
	109.1
	111.5
	105.6
	113.0
	107.5

	2001
	111.1
	110.9
	108.3
	110.4
	115.2
	109.3

	2002
	115.3
	115.3
	112.9
	114.5
	119.4
	113.7

	2003
	113.2
	113.5
	101.8
	118.6
	118.3
	111.9


说明：本题中指数的计算方法为：当年的数值与上一年数值的比乘以100。举例来说，假设第一年的数值为m，第二年的数值为n，则第二年的指数为100×(n/m)。

121．假设1995年的国内生产总值为200亿，那么1996年的国内生产总值为（    ）。
A．179．1亿                                  B．207．6亿

C．215．2亿                                  D．223．4亿

122．与上一年相比，人均国内生产总值增长最快的年份是（    ）。

A．1994年                                    B．1996上

C．2002年                                    D．2003年

123．第三产业的指数超过人均国内生产总值的年份有（    ）。

A．5个                 B．7个                C．9个            D．11个

124．2003年与2001年相比，人均国内生产总值增长了（    ）。

A．25．6%              B．27．2%              C．6．5%          D．24．3%

125．下面不正确的叙述是（    ）。

A．1995年的国民生产总值比1993年高

B．1995年的第二产业生产总值比1994年高

C．1994年的第三产业生产总值比1993年高

D．1996年的农(林、牧、副、渔)业生产总值比1993年高

三、根据下图回答126～130题。
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某市职工工资变化（单位：元）

126．该市职工工资最低的是（    ）。

A．1965年           B．1970年               C．1975年          D．1980年

127．该市职工工资比前五年增加数最多的是（    ）。

A．1990年                                   B．1995年  

C．1985年                                   D．1990年和1995年

128．该市职工工资比前五年增长率最高的是（    ）。

A．1985年                                   B．1990年

C．1995年                                   D．1980年

129．从1965年到1995年间，该市最高工资与最低工资的差距是（    ）。

A．240元           B．340元                 C．300元            D．200元

130．下列判断正确的是（    ）。

A．1965年到1975年之间，该市工资没有变化

B．1980年和1985年的工资与前五年的增长率相同

C．1990年和1995年的工资与前五年的增长率相同

D．1970年的工资处于最低水平

127．D    【解析】由图表可知，该市职工工资1990年比1985年增加了100元，1995年比1990年也增加了100元，1985年比1980年只增加了50元，故D项正确。

128．B    【解析】所谓增长率，是指增长的百分比，1985年比1980年的350元增加了50元，增长率为50/350=14%； 1990年比1985年的400元增加了100元，增长率为100/400=25%； 1995年比1990年的500元增加了100元，增长率为100/500=20%； 1980年比1975年的300元增加了50元，增长率为50/300=16．7%，可以看出，B项的增长率最高。

四、根据下图回答131～135题。
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某厂男女职工比例
131．这个厂在1980年男职工所占比重为多大?（    ）。

A．64．7％             B．52％               C．46％            D．48％

132．1960年女职工所占比重比男职工少多少?（    ）。

A．15．4％             B．17．4％            C．29．4％         D．28．4％

133．假如1980年该厂共有职工400人，那么女职工有多少人?（    ）。

A．192                 B．208                C．194            D．216

134．假设在1995年，女职工比男职工多160人，那么1995年这个厂有多少男职工?（    ）。

A．2 000               B．920                C．1 080          D．1 040

135．假设1980年和1995年职工总数相等，并且在这15年间女职工增长了60人，那么男职工减少了多少人?（    ）。

A．60                  B．80                  C．120           D．180

